
ST-306 チェック

JK-A1001 電源ケーブルA　
スィッチ付　６P  ヒューズ

ボックス付き　10A
1

JK-A1002 電源ケーブルB
３芯ケーブル　4Pカプラー

付 9m
1

JK-A1003 電源入力、配線ケーブル 4m  白　 (赤) 1

JK-A1004 アース、配線ケーブル 1.25SC  2m 黒 1

JK-A1005 パネル SP-1 1

JK-A1006 電源ケーブルB用カプラー ターミナル付き　(3) 1

JK-A1007 ２Pカプラー ポンプ　用 1

JK-A1008 ポンプ用ヒューズボックス 5A 1

JK-A1009 タンク　 ２０㍑ 1

JK-A1010 フィルター 1

JK-C1008 タンク用ホース 8*12　 1.5m

JK-A1011 タンク固定用バンド 1

JK-A1012 バンド用U字ボルト 2

JK-A1013 ポンプASSY
DC 24V　(　入出口　8mm)

2Pカプラー付き
1

JK-A1014 ポンプ取付ボルト 5 ×20, PW, ナイロンナット 4

JK-A1015 操作シール 1

JK-A1016 電磁弁 2

JK-A1017 電磁弁用ホース 網入　8×13　 1m

JK-A1018 ホースエルボ WES 1/4*6 1

JK-A1019 ホースエルボ WES 1/4*8 3

JK-A1020 Y型ホース継手 YS-8 1

JK-A1021 ホースバンド 8mm 7

JK-B1001 ﾁｯﾌﾟ 1/8M*VVP 9005 PVDF 8

JK-B1002 ホースエルボ WES 1/8*6 8

JK-B1003 ﾉｽﾞﾙ取付金具 A(L) 4

JK-B1004 ﾉｽﾞﾙ取付金具 A(R) 4

JK-B1005 ﾉｽﾞﾙ取付金具B t2.3*25*100 4

JK-B1006 ﾉｽﾞﾙ取付金具C L  t2.3*25*25(40) 4

JK-B1007 ﾉｽﾞﾙ取付金具F L  t2.3*25*25(25) 4

JK-B1008 ﾉｽﾞﾙ取付ボルト M 6* 20 FNT 8

JK-B1009 ﾉｽﾞﾙ取付ボルト M 6* 16 FNT 12

JK-C1001 二方型異径ホース継ぎ手 GRS 8-6 2

JK-C1002 T型ホース継ぎ手 TS 8 1

JK-C1003 T型異径ホース継ぎ手 TRS-8-6-8 3

JK-C1004 二方型　ホース継ぎ手　 GS- 8 1

ﾉｽﾞﾙ部品

品番

附属品リスト

数量
品名 規格



ST-306 チェック品番

附属品リスト

数量
品名 規格

JK-C1005 T型ホース継ぎ手 TS-6 4

JK-C1006 パネルユニオン  1/8 8

JK-C1007 高圧ビニールホース 6*10 18m

JK-C1008 高圧ビニールホース 8*12 6m

JK-C1009 クレセントプラグ RS8003 6*10 26

JK-C1010 クレセントプラグ RS8005 8*12 10

JK-C1012 結束バンド 150mm 16

JK-C1013 結束バンド 80mm (100mm) 5

JK-C1014 KT-4 ｴﾝﾋﾞｻﾄﾞﾙ  10 10

JK-C1015 KT-5 ｴﾝﾋﾞｻﾄﾞﾙ 6

JK-C1016 トラスコネジ M3*20   FNT 16

JK-N1001 ハンドルコック 1

JK-N1002 金具 KQH-06-02S 1

JK-N1003 コックハンガー 1

JK-N1004 ボルト M 6* 20  FNT 3

JK-N1005 パネルタッチコネクター金具 1

JK-N1006 ホースコネクタ GES　6×1/8 1

JK-N1007 ホース雌パネルタッチコネクター 1

JK-N1008 コイルチューブ 1

予備部品

長靴クリー
ナー部

ホース取付
部品

品名 規格

予備部品

JK-Y1001 管ヒューズ ５Ａ 1

JK-Y1002 管ヒューズ 10A 1

JK-B1001 ﾁｯﾌﾟ 1/8M*VVP 9005 PVDF 1

JK-B1002 ホースエルボ WES 1/8*6 1

JK-C1005 T型ホース継ぎ手 TS-6 1

JK-C1009 クレセントプラグ RS8003 6*10 1

JK-C1010 クレセントプラグ RS8005 8*12 1

予備部品


